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AutomatiC   Machines

Machine à coudre zig-zag pour
les bordures de lambrequins

Zig-zag sewing machine
for edging valances



FOCUS:

Encombrement minimal
Minimum Encumbrance

Custom Build

Tissus Acryliques
Acrylic Fabrics

High Speed

SERVICES
Sales
Our sales staff will offer the best possible advice to 
guide you in choosing the solutions that best meet 
your needs.

Customer Care
Takes care of your requests, informs and updates you 
on the status of your order.

Installation and Testing
Our technicians are available to assist you with the 
installation and testing of all our machines.

After Sales
Our After Sales service is always available to ensure 
that the products you have purchased are always 
effi cient and productive.
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C110

DONNÉES UTILES:
• Tête de l’Adler 524i
• Moteur électronique à vitesse variable et à faible 

consommation d’énergie
• Guide de couture extensible 
• Illumination du centre de la couture 
• Alimentation automatique en sangles (en option)

• Hauteur du plan de travail: 78 cm 
• Alimentation électrique: 220V AC 
• Consommation électrique moyenne: 0,5 kWh. 
• Largeur du zig-zag jusqu’à 10 mm 
• Vitesse de couture: jusqu’à 4000 rpm 
• Poids: 75 kg

DONNÉES TECHNIQUES:

Machine à coudre zig-zag pour les 
bordures de lambrequins
La C110 permet de réaliser des bordures d’excellente 
qualité grâce au distributeur automatique de sangle et 
au kit de couture (guide, pied-de-biche, plaque et griffe 
d’entraînement) spécialement créé par Alfredo Coli. Le 
résultat sera un bord sans tension, plat et régulier.

SERVICES
Service Commercial
Notre personnel commercial est là pour vous conseiller 
et vous guider dans le choix des systèmes les mieux 
adaptés à vos besoins.

Service Client
Il prend en charge vos demandes et s’assure que tout 
se passe bien. C’est aussi lui qui vous informe et qui 
vous tient au courant de votre commande.

Installation et Essai
Nos techniciens sont à votre disposition pour vous 
assister dans l’installation et les essais de nos 
machines.

Après-Vente
Le service après-vente est toujours à votre disposition 
pour que les produits que vous avez achetés soient 
toujours effi caces et productifs.

• Adler 524i head
• Electronic variable speed motor
       with low energy consumption
• Removable seam guide 
• Lighting of the seam centre 
• Automatic tape dispenser (optional)

• Worktop height: 78 cm 
• Power supply: 220V AC 
• Power consumption: 0.5 kWh 
• Zig-zag seam width up to 10mm 
• Sewing speed: up to 4000 revolutions/minute 
• Weight: 75 kg

USEFUL DATA:

TECHNICAL DATA:

Zig-zag sewing machine
for edging valances
C110 machine allows you to have an excellent quality 
edgebanding seam, thanks to the automatic tape 
dispenser and the seam kit (guide, presser foot, plate 
and feed dog) created by Alfredo Coli. The result will be 
a tension-free, flat and regular edge.

12 0,5 low
mètres linéaires par 
minute de couture

kWh au travail
0,05 kWh au repos

faible niveau
de entretien

linear meters per 
minute of sewing

kWh at work
0,05 kWh at rest

low level
of maintenance


